=T

AHkepwm 3 nigpiskoro HSC

IHCTPYKLUiS 3 TEXHOMOrii aHKEPHOTO KpinneHHs

Hap3Bu4yanHo echeKTUBHUM aHKep 3 NiAPi3KOK ANnsl HeBENMKOI rMUOUHM 3aKnageHHsA

BapiaHT aHkepa

AN

{o]e

B o 1] AT o OS24

Martepian ocHoBuM

-~

-

BeTtoH
(3 TpilmMHaMK)

BetoH
(6e3 TpiLumH)

YMoBU MOHTaxy

MepeBaru
- lgeanbHe pilleHHs ana HeBenuKol

Egg'ﬁR KpanoBoi i Mi>KOCbOBOI BiACTaHi
(M8-I-VI12) - MigxognTb ANSA TOHKNX BETOHHMX
eneMeHTiB 3aBasKku Manii rMnMounHi
3aKnageHHst
- CelcMidHe NpoeKTyBaHHSA 3
yxBaneHHam ETA C2
- MigpxoouTb Anga 6eToHy 3
:gg::R TpilMHaMm
(M6-M12) - AHKep 3 aBTOMaTM4HOIO NiAPI3KOIO

- focTtynHui y BapiaHTi 3 6onToM
ANl HACKPi3HUX 3aCcTOCyBaHb

- [ocTynHa HepxaBka cTanb Ans
30BHIiLLHIX 3aCTOCyBaHb

YMOBM HaBaHTaXXeHHs

— ¥

CratnyHi/
KBasicTaTUYHiI

HopaTtkoBa iHchopmMauif

CelcMiyvHi
ETA-C2

BorHe-

YnapHi CTIMKICTb

Ad

316
YpapHe €Bponelicbka BignosigHictb  NporpamHe KopoasiiHa
CBEPATIHHA TexXHiYHa CE 3abes3neyeHHs CTiKICTb
OoTBOpIB ouiHka PROFIS
Engineering
YxBaneHHs / cepTudpikatu
Onuc OpraH / llTabopaTtopis Ne / npaTta Bugadi

€Bponeicbka TeXHiYHa oLjiHKa 2)

CSTB, MapH-na-Banne

ETA-02/0027 / 04.07.2018

MpoTokon BUnNpoByBaHb Ha BOrHECTIlKICTL )

CSTB, MapH-na-Banne

ETA-02/0027 / 04.07.2018

MpoTuyaapHi KpinneHHs B
crnopyaax LUMBINbHOro 3axucry

BepH

Federal Office for Civil Protection,

BZS D 06-601/10.07.2006

a) Yci gaHi, HaBegeHi B LboMy po3gini, BignosigHo o ETA-02/0027 suganuin 04.07.2018.

461/670


https://profisengineering.hilti.com/
javascript:openPopup('/holde/modules/prcat/prca_popupproductpic.jsp?OID=18837','product1',360);

=T

Onip cTaTU4HUM HaBaHTaXXeHHAM

Yci aaHi y ubomMy po3gaini 3actocoByrOTbLCS 3a HaCTYNMHUX YMOB:
- MpaBunbHUN MOHTaX (OUB. IHCTPYKLilO 3 BCTAHOBMEHHS)
- BigcyTHin BnnuB KpanoBoi i MiXKOCbOBOI BiACTaHi

- PynHyBaHHs no ctani
- MiHimanbHa ToBLWWHa MaTepiany OCHOBU
- BetoH C20/25, fok,cube = 25 H/MM?

IHCTPYKLUiS 3 TEXHOMOrii aHKEPHOTO KpinneHHs

HSC-A (R)

EdektnBHa rmméuHa aHkepysaHHsa HSC-A (R)

Po3Mmip aHkepa M8 M8 M10 M12

EdektnBHa rnmmburHa aHkepyBaHHsI hef [MMm] 40 50 40 60

XapaktepuctuuHum onip HSC-A (R)

Po3mip aHkepa ‘ M8 x 40 M8 x 50 M10 x 40 M12 x 60

BeToH 6e3 TpiluuH

Postar HSC-A, HSC-AR Nrk [kH] 12,4 17,4 12,4 22,9
HSC-A 14,6 14,6 23,2 33,7

Scye HSC-AR Ve IkH] 12,8 12,8 20,3 29,5

BeToH 3 TpilnHamun

PosTsar HSC-A, HSC-AR NRrk [kH] 8,7 12,2 8,7 16,0
HSC-A 14,6 14,6 17,4 32,0

Scye HSC-AR Ve IkH] 12,8 12,8 174 29,5

PospaxyHkoBuu onip HSC-A (R)

Po3mip aHkepa ’ M8 x 40 M8 x 50 M10 x 40 M12 x 60

BeToH 6e3 TpiluuH

PoaTsar HSC-A, HSC-AR NRrd [kH] 8,3 11,6 8,3 15,2
HSC-A 11,7 11,7 16,6 27,0

3cye HSC-AR Vea Ikl 8,2 8,2 13,0 18,9

BeToH 3 TpilnHamu

PoaTsar HSC-A, HSC-AR NRrd [kH] 5,8 8,1 5,8 10,7
HSC-A 11,7 11,7 11,6 21,3

Scye HSC-AR Vee - IkH] 8,2 8,2 116 18,9

PekoMeHaoBaHi HaBaHTaxeHHs @ ans HSC-A (R)

Po3mip aHkepa | M8 x 40 M8 x 50 M10 x 40 M12 x 60

BeToH 6e3 TpiluuH

PosTsar HSC-A, HSC-AR NRec [kH] 59 8,3 59 10,9
HSC-A 8,3 8,3 11,9 19,3

Scye HSC-AR Vi [kH] 5,9 5,9 9,3 13,5

BeToH 3 TpilnHaMmu

PosTtar HSC-A, HSC-AR NRec [kH] 4.1 5,8 4.1 7,6
HSC-A 8,3 8,3 8,3 15,2

3cye HSC-AR Viee k] 5,9 5,9 8,3 13,5

a) I3 3aranbHMM YacTKoBMM KoediLlieHTOM HagiHocTi Ang Aii y = 1,4. YacTkoBi koedpilieHTV HaainHOCTI Ans Aii 3anexartsb Big Tuny
HaBaHTAXXEHHSA Ta MOBWHHI ByTW B3ATi 3 HaUiOHANbHUX HOPMATUBHUX LOKYMEHTIB.

462/670



=T

IHCTPYKLUiS 3 TEXHOMOrii aHKEPHOTO KpinneHHs

HSC-I (R)
EdektnBHa rmnm6uHa aHkepyBaHHs HSC-I (R)
Po3mip aHkepa M6 M8 M10 M10 M12
EbektvBHa rmnbuHa aHkepyBaHHs her [MMm] 40 40 50 60 60
Xapakrepuctuunmu onip HSC-l (R)
Po3wmip aHkepa ‘ M6 x 40 M8x40 | M10 x50 | M10x 60 | M12 x 60
BeToH 6e3 TpiluuH
PosTar HSC-I, HSC-IR NRrk [kH] 12,4 12,4 17,4 22,9 229
HSC-I 8,0 12,2 15,2 15,2 18,2
Scys HSC-IR VR [kH] 7,0 10,7 13,3 13,3 16,0
BeToH 3 TpiwmHamu
PosTar HSC-I, HSC-IR (N[ [kH] 8,7 8,7 12,2 16,0 16,0
HSC-I 8,0 12,2 15,2 15,2 18,2
V H y L} k) b b
Scye HSC-IR R [kH] 7.0 10,7 13,3 13,3 16,0
Po3paxyHkoBun onip HSC-I (R)
Po3wmip aHkepa ‘ M6 x 40 M8x40 | M10 x50 | M10x 60 | M12 x 60
BeToH 6e3 TpiwuH
HSC-I 8,3 8,3 11,6 15,2 15,2
N b b 7 7 ’
Postar  HscaRr R [kH] 75 8.3 11,6 14,2 15,2
HSC-I 6,4 9,8 12,2 12,2 14,6
Scys HSC-IR Vrs [kH] 45 6,9 85 85 10,3
BeToH 3 TpilnHamu
PosTtar HSC-I, HSC-IR NRd [kH] 5,8 5,8 8,1 10,7 10,7
HSC-I 6,4 9,8 12,2 12,2 14,6
Scye HSC-IR Vrs [kH] 45 6.9 85 85 10,3
PekoMeHAgoBaHi HaBaHTaxeHHs @ ans HSC-I (R)
Po3mip aHkepa ‘ M6 x 40 M8x40 | M10x50 | M10x 60 | M12 x 60
BeToH 6e3 TpiluuH
HSC-I 59 59 8,3 10,9 10,9
P N H : : : : :
T "HscarR Reo [kH] 5.4 5,9 8,3 10,1 10,9
HSC-I 4,6 7,0 8,7 8,7 10,4
Scys HSC-IR Veee  [KH] 3.2 4.9 6,1 6,1 7.3
BeToH 3 TpilnHaMu
PosTar HSC-I, HSC-IR NRec [kH] 4.1 4.1 5,8 7.6 7.6
HSC-I 4,6 7,0 8,7 8,7 10,4
Scys HSC-IR Veee  [KH] 3,2 4.9 6,1 6,1 7.3

a) I3 3aranbHWMM YacTKoBMM KoediLliEHTOM HagiHocTi And Aji y = 1,4. YacTkoBi koedpiLieHTV HaainHOCTI ANs Aii 3anexartsb Big Tuny
HaBaHTaXeHHS Ta NOBUHHI ByTU B3ATi 3 HaLiOHaNbHUX HOPMaTUBHUX JOKYMEHTIB.

463/670



=T

CeNcCMiYHi HaBaHTaXeHHsA (ANA OANHOYHOro aHKepa)

Yci aaHi y uboMy po3aini 3acTocoByrOTbLCA 3a HACTYNMHUX YMOB:
- MpaBWnbHMI MOHTaX (OMB. IHCTPYKLO 3 BCTAHOBMNEHHS)

- BigcyTHin BNnMB KpanoBol i MiXKOCbOBOI BiACTaHi
- PyiHyBaHH#A no ctani

- beToH 3 TpiwmHamn

- MiHimanbHa ToBLWMHA maTepiany OCHOBU

- beton C 20/25, fck,cube = 25 H/mm?

- Ogap = 1,0 (3 BUKOPUCTaAHHAM KOMMNNEKTY Ansa 3anoBHeHHs Hilti)

EdekTBHa rmmbuHa aHkepyBaHHsA HSC-A

IHCTPYKLUiS 3 TEXHOMOrii aHKEPHOTO KpinneHHs

Po3mip aHkepa M8 M8 M10 M12
EdekTnBHa rMMbnHa aHKepyBaHHA  hef [MM] 40 50 40 60
XapaktepucTtu4Hum onip ans HSC-A B ymoBax ceACMiYHUX HaBaHTa)XeHb kaTeropii C2

Po3mip aHkepa M8 x 40 M8 x 50 M10 x 40 M12 x 60
Postsar HSC-A NRk, seis [kH] 24 2,4 4,5 -
3cyB HSC-A VRkseis [kH] 12,4 12,4 17,4 -
Po3spaxyHkoBum onip ansa HSC-A B ymoBax ceMCMi4HMX HaBaHTaXeHb kateropii C2

Poawmip aHkepa M8 x 40 M8 x 50 M10 x 40 M12 x 60
PosTsar HSC-A NRd, seis [kH] 1,6 1,6 3,0 -
3cyB HSC-A VRd,seis [kH] 9,9 9,9 11,6 -

464/670



=T

BorHecrTinkicTb

Yci aaHi y uboMy po3aini 3acTocoByrOTbLCA 3a HACTYNMHUX YMOB:

- MpaBunbHUIN MOHTaX (AMB. IHCTPYKLiIO 3 BCTAHOBMEHHS)

- BigcyTHin BNnmB KpanoBoi i MiXXOCbOBOI BiACTaHi
- PynHyBaHHs no crani

- MiHimanbHa ToBLWWHaA MaTepiany OCHOBU

- BetoH C 20/25, fck,cube = 25 H/mm?

HSC-A (R)

EdektnBHa rmméuHa aHkepysaHHsa HSC-A (R)

IHCTPYKLUiS 3 TEXHOMOrii aHKEPHOTO KpinneHHs

Po3mip aHkepa M8 M8 M10 M12
EdextneHa rmnbrHa aHkepyBaHHS het [MM] 40 50 40 60
XapakrepuctuuHmit/pospaxyHkosuit! onip
Po3mip aHkepa | M8 x 40 M8 x 50 M10 x 40 M12 x 60
Bnnue BorHio R30
- 0,4 0,4 0,9 1,7
PoaTtar HSC-A NRkfi [kH]
HSC-AR 0,7 0,7 1,5 2,5
- 0,4 0,4 0,9 1,7
3cyB HSC-A V/Rk fi [kH]
HSC-AR 0,7 0,7 1,5 2,5
Bnnue BorHio R120
- 0,2 0,2 0,5 0,8
PosTtar HSC-A NRkfi [kH]
HSC-AR 0,4 0.4 0,8 1,3
- 0,2 0,2 0,5 0,8
3cyB HSC-A VR fi [kH]
HSC-AR 0,4 0.4 0,8 1,3
1) KoediuieHT HaginHocTi ctaHoBUTb y=1.0 Ans BCiX BUNaakiB HABaHTaXEHHS
HSC-I (R)
EdekTuBHa rmm6mnHa aHkepyBaHHs HSC-I (R)
Po3mip aHkepa M6 M8 M10 M10 M12
EdextneHa rmunbrHa aHkepyBaHHS het [MMm] 40 40 50 60 60
XapakrepucTuuHuit/pospaxyHkoBuit! onip
Po3mip aHkepa | M6x40 | M8x40 | M10 x50 | M10 x 60 | M12 x 60
Bnnue BorHio R30
- 0,2 0,4 0,9 0,4 1,7
Poatar HSC- NRk i [kH]
HSC-IR 0,2 0,7 1,5 0,7 2,5
- 0,2 0,4 0,9 0,4 1,7
3cyB HSC-| VRk fi [kH]
HSC-IR 0,2 0,7 1,5 0,7 2,5
Bnnue BorHio R120
- 0,1 0,2 0,5 0,2 0,8
Postar HSC-| NRk fi [kH]
HSC-IR 0,1 0,4 0,8 0,4 1,3
- 0,1 0,2 0,5 0,2 0,8
3cyB HSC-| VRk fi [kH]
HSC-IR 0,1 0,4 0,8 0,4 1,3

1) KoediuieHT HaginHocTi ctaHoBMTb y=1.0 Ans BCiX BUNaakiB HABaHTaXEHHS

465/670



=T

MaTtepianu

MexaHniuni Bnactusocti ana HSC-A (R)

IHCTPYKLUiS 3 TEXHOMOrii aHKEPHOTO KpinneHHs

Po3wmip aHkepa M8 x 40 M8 x 50 M10 x 40 M12 x 60
i i HSC-A 800 800 800 800
Mexa MiLHoCTi fuc  [N/MM?]
Ha po3Tar HSC-AR 700 700 700 700
i HSC-A 640 640 640 640
Mexa TeKy4qoCTi ———— fw  [N/Mm7]
HSC-AR 450 450 450 450
MNrowa nonepeyHoro nepe- HSC-A 5
pisy ans BapiaHta 3 6ontom  HSC-AR Asa 7] 36,6 36,6 58,0 84,3
MoMEHT onopy :gg:ﬁR W v 31,2 31,2 62,3 109,2
Xa.paKTepVICTlfl‘-IHI/Il'/'I HSC-A MOres  [Hw] 30 30 60 105
onip npw 3ruHi HSC-AR ’ 26 26 52 92
MexaHiuHi BnactusocTti ansa HSC-I (R)
Po3mip aHkepa M6 x 40 M8 x 40 M10 x50 | M10x 60 | M12 x 60
Mexa MiLHOCTi HSC-I (H/mw] 800 800 800 800 800
o~ o~ k
Ha po3TAar HSC-IR ’ 700 700 700 700 700
Mesa Tekv4ocTi HSC-I ¢ (H/mw2] 640 640 640 640 640
y HSC-IR e 355 355 350 350 340
lNnowa nonepeyHoro HSC-I
nepepisy Ans BapiaHTa HSC-IR Asi  [MMmF] 22,0 28,3 34,6 34,6 40,8
3 BHYTPILUHBO pi3bboto
MoMEHT onopy :gg:R W omw | 127 31,2 62,3 62,3 1092
XapaKTepuCTU-HMIA HSC-I s [HM] 12 30 60 60 105
Onip Npw 3ruHi HSC-IR ’ 11 26 52 52 92
fAkicTb maTepiany
YactuHa | Marepian

MeTaneBi YacTMHU BUrOTOBIEHi 3 OLMHKOBaHOI cTani

KoHycHuMin 6onT i3 30BHILLHBOO pi3bboto (-A)

KoHycHuMin 6onT 3 BHYTPILUHLO pi3bboto (-1)

CTtanb Byrneuesa MiLHicTio 8.8, OUMHKOBaHa A0 MiH. 5 MKM

HSC-A
HSC-I

PO3LIJMpIOBaJ'IbHa BTYJIKa

LLlanba

OumHkoBaHa 40 MiH. 5 MKM

["anka wecTurpaHHa

Knac 8

HSC-AR / HSC-IR Ctanb HepxaBka

KoHycHuin 6onT i3 30BHILLHBOO pi3bboto (-AR)

KoHycHuin 6onT 3 BHYTPILLHBOH pi3bboto (-IR)

A4-70, Ctanb HepxaBka 1.4401, 1.4571 EN 10088-1:2014

HSC-AR
HSC-IR

PoswunptoBansHa BTynKa

LLlanba

Cranb HepxaBka 1.4401, 1.4571 EN 10088-1:2014

["avika wecTurpaHHa

A4-70, Ctanb Hepxaska 1.4401, 1.4571 EN 10088-1:2014

466/670



=T

Po3mipu aHkepa HSC-A (R)

IHCTPYKLUiS 3 TEXHOMOrii aHKEPHOTO KpinneHHs

Po3mip aHkepa M8 x 40 M8 x 50 M10 x 40 M12 x 60
[iameTp KOHycHoro 6onta b [mMm] 13,5 13,5 15,5 17,5
[oBxunHa poswnptoBanbHOT BTYSIKM — Is [MM] 40,8 50,8 40,8 60,8
[LiameTp po3swmproBanbHOI BTYNKN d [mm] 13,5 13,5 15,5 17,5
HiameTp wanbn e [vmMm] 16 16 20 24
marking HILTI 8.8 (or A4) marking e.g. HSC-A M8 x 40 /t;, (or HSC-AR M8 x 40 /t;,A4)

X I f

S = — 1 8 |2 o
V

Po3mipu aHkepa HSC-l (R)
Po3mip aHkepa M6 x 40 M8 x 40 M10x 50 | M10x60 | M12 x 60
[oBXnHa KoHycHoro 6onta b [MM] 43,3 43,3 54,8 64,8 64,8
[iameTp KOHycHoro 6onTa b [MM] 13,5 15,5 17,5 17,5 19,5
JoBxuHa po3wmnploBanbHOi BTYNkU — Is  [MM] 40,8 40,8 50,8 60,8 60,8
[iameTp po3wimploBanbHOT BTYMKK d [mMm] 13,5 15,5 17,5 17,5 19,5

marking HILTI 8.8 (or A4)

marking e.g. HSC-I M6 x 40 (or HSC-IR M6 x 40 A4)

'

467/670



=T

IHcpopmMaLis npo BCcTaHOBNEHHA

Hetani BctaHoBneHHA HSC-A (R)

IHCTPYKLUiS 3 TEXHOMOrii aHKEPHOTO KpinneHHs

Po3mip aHkepa M8 x 40 M8 x 50 M10 x 40 M12 x 60
EdektuBHa rmmbrHa aHkepyBaHHA  her  [MM] 40 50 40 60
HowminanbHuiA giameTp bypa do  [mmMm] 14 14 16 18
HiameTp pisaHHs Gypa ) deuwt  [MM] 14,5 14,5 16,5 18,5
MakcumanbHa ToBLUMHA KpinneHHs  tix  [MM] 15 15 20 20
rmubunHa oTBOpPY hi  [mwm] 46 56 46,5 68
A i< uw] 9 9 12 14
KpyTHUIM MOMEHT Tinst  [HM] 10 10 20 30
Po3mip ranku “nig knroy” SW  [mm] 13 13 17 19

N NN NN AR NN A NN NN Y
N N~
:‘ N\ w| — /
N SN NANNNNNNNNNANAN A
hef L trix o
h4

DeTani BctaHoBneHHs1t HSC-I (R)

Po3mip aHkepa M6 x 40 M8 x 40 M10x 50 | M10x60 | M12 x 60
EdekTnBHa rmunbnHa aHkepyBaHHA het [MM] 40 40 50 60 60
HomiHansHun giameTp Gypa do [Mm] 14 16 18 18 20
HiameTp pisaHHs Gypa deut < [MM] 14,5 16,5 18,5 18,5 20,5
MmubuHa oTBOpY hi=  [vmMm] 46 46,5 56 68 68,5
as0pom 5 Kpinpo ds [ | 7 9 12 12 14
KpyTHWIN MOMEHT Tinst [Hwm] 10 10 20 30 30
Poswmip “nig kmtoy” SW [MMm] 10 13 17 17 19
MnbuHa 3arBMHYyBaHHS MiH. s _ ] 6 8 10 10 12

Makc. s [MM] 16 22 28 28 30
S

\\ \\ NN \ NN N \

N 2 [ ZZZd 4
SN LIRET - 1
\ | IINS -
\ N N d /74 //
ANANANER N NN NN NN \ N \

hef

h4

468/670



=T

O6nagHaHHsa ana moHtaxy HSC-A (R)

IHCTPYKLUiS 3 TEXHOMOrii aHKEPHOTO KpinneHHs

Po3mip aHkepa M8 x 40 M8 x 50 M10 x 40 M12 x 60
TE 16; TE 16-C;
Mepdhopatop A scTaHoBeHHs T o TE 25, TE 30, TE 35 | | TE 25 TE 5 [TE 30. TE 35, T2
40; TE 40-AVR
Byp 3 obmexyBavem TE-C-HSC-B 14x40 14x50 16x40 18x60
IHCTpyMeHT ans BctaHoBneHHss TE-C-HSC-MW 14 14 16 18
O6napgHaHHA ansa moHTaxy HSC-I (R)
Po3mip aHkepa M6 x 40 M8 x 40 M10x 50 | M10x60 | M12 x 60
TE 16; TE 16-
TE 7-C; TE 7-A; TE 16; TE 16-C; TE 16-M; TE 25; TE30; |- & JE 1&-M;
MepdopaTtop Anst BCTAHOBMEHHSA ’ ’ " TE 35 ’ ’ * |TE 25; TE 30;
TE 35; TE 40;
TE 40-AVR
Byp 3 o6MexyBadem TE-C-HSC-B 14x40 16x40 18x50 18x60 20x60
IHCTpyMeHT ansa BctaHoBneHHsa TE-C-HSC-MW 14 16 18 18 20
[HCTPYMeHT ans BctaHoBneHHss TE-C-HSC-EW 14 16 18 18 20
MapameTpun BcTtaHoBNeHHs ans HSC-A (R)
Po3mip aHkepa M8 x 40 M8 x 50 M10 x40 | M12 x 60
EdextneHa rmunbrHa aHkepyBaHHS het [Mm] 40 50 40 60
MiHiManbHa ToOBLUWHA MaTepiany OCHOBU hmin 2 [MM] 100 100 100 130
MiHiManbHa Mi>koCbOBa BiACTaHb Smin=  [MM] 40 50 40 60
MiHimanbHa KpanoBa BigcTaHb Cmin 2 [MM] 40 50 40 60
KputnyHa mixkocboBa BiACTaHb N5l PO3KOMIOBAHHSA  Scrsp [MM] 130 170 120 180
KpuTuyHa kpainoBa BiagCcTaHb 4518 PO3KOSOBAHHSA  Cersp  [MM] 65 85 60 90
KpuTtuyHa MixxocboBa BifCcTaHb Ans BigMOBM GET. KOHYCa Scr,N [MM] 120 150 120 180
KpvmvuHa kpaiiosa BifCTaHb s BigMOBM GETOHHOTO KOHYCa ~ CerN [MM] 60 75 60 90
MapameTpu BcTaHoBneHHs anst HSC-I (R)
Po3mip aHkepa M6x40 | M8x40 | M10 x50 | M10 x 60 | M12 x 60
EdexTnBHa rmunbnHa aHkepyBaHHS hef [MM] 40 40 50 60 60
MiHimanbHa ToBLUMHA MaTepiany oCHOBU  hmin = [MM] 100 100 100 100 130
MiHiMmanbHa Mi>koCbOBa BiACTaHb Smin=  [MM] 40 40 50 60 60
MiHimanbHa kpanoBa BigcTaHb Cmin 2 [MM] 40 40 50 60 60
KpuTnyHa MixocboBa BiACTaHb AN PO3KOMIOBAHHS Scrsp  [MM] 130 120 170 180 180
KpuTtnyHa KpaioBa BifcTaHb AN19 PO3KOMOBaHHA  Cersp  [MM] 65 60 85 90 90
KputuuHa Mixocb0Ba BifCTaHb 4715 BigMOBM BET. KOHYCA Scr.N [MMm] 120 120 150 180 180
KpMquHa KpanoBa BigCTaHb Ans Corn [MM] 60 60 75 90 20
BiAMOBM 6ETOHHOIO KOHyca

Y BMNagKy MEeHLLOi KpanoBoi BiACTaHi | MDKOCLOBOI BiACTaHI, HiX Cer,sp, Scrsps CorN | Ser,n 3HAYEHHS HABAHTaXEHHS

NOBWHHI 6yTV 3mMeHLeHi BignosigHo Ao EN 1992-4.

KputnyHa mixkocboBa BiACTaHb i KPUTUYHA KparoBa BiACTaHb Ansi PO3KOMOBAHHS 3aCTOCOBYOTLCA NuLLIe ANs
©eToHy 6e3 TpilymH. [Insg 6eToHy 3 TpinHaMKN BUpILLIANbHUMK € NLLE KPUTUYHA MIDKOCbOBA BiACTaHb | KpUTUYHA

KpawoBa BifcTaHb ANns BiAMoBM 6ETOHHOro KOHyca.

469/670




=T

IHCTpYyKUiA 3 BCTaHOBMEHHS

IHCTPYKUiA 3 TEXHONOTiT @aHKEPHOro KPINNeHHs

*NeTanbHy iHdOpMaLilo NPO BCTaHOBMEHHA AUBITLCA B iHCTPYKLUIi, WO AOAAETLCA A0 YNAaKOBKU NPOAYKTY.

IHcTpyKuUisa 3 BctaHoBNeHHA ansa HSC-A (R)

1. CBepAniHHA

ne

2. OuyMLLeHHA

TNy G
h\\}\v}:\\ 3

3. BctaBneHHs aHKkepa Bpy4H

<- \

4. 3acTocyBaHHA nepdopartopa

(ITH I [ —=

5. 3acTtocyBaHHs nepcdopaTopa

Lo,

\

6. MNepeBipka

( mmmmc

7. NpuenHaHHA KpinneHHs

(:

'

8. MpukpinneHHs HanexHoi Wwanoéum
ﬁ Sw
\

V. —_—

470/670



=T

IHCTPYKUiA 3 TEXHONOTiT @aHKEPHOro KPINNeHHs

IHcTpyKuUia 3 BctaHOBNeHHA ana HSCHl (R)

1. CBepaniHHA

&eEXX

O

N_>2-1

2. OymLLEeHHA

TN 4
q\,\\})\\ ey

3. BcTaBneHHs aHKepa BpYy4YHY

Q

(<

4. BctaBneHHs iHcTpyMeHTy HSC-EW14

i [ —

5. 3acTtocyBaHHsA nepdopaTopa

(E |Iﬂ 3 [

6. 3acTocyBaHHs nepdopaTopa

®

7. 3acTtocyBaHHs nepcopaTopa

i = 3 [EEp—

8. NepeBipka

= O%

9. NMpuepHaHHA KpinneHHA

] =

10. MpuKpinneHHA HanexXHoi Wanbun

(' Tinst

11.

{0

471/670





